

徐仁标督查箬横镇工作时强调 更高站位谋发展,更实举措抓发展

本报讯 (记者柳文岳) 6月12日,台州市委常委、温岭市委书记徐仁标到箬横镇督查工作时指出,箬横当前总体工作稳中有进,今后要氛围再浓些、力度再大些、步子再宽些,推动各项工作提速增效。

徐仁标一行首先督查暗访了该镇的平安工作。走进一处塑料模具厂,随处可见乱堆乱放的产品和杂

物,整个厂区环境杂乱无章。徐仁标通过深入走访发现,该企业还存在厂房违法加层等一系列问题。位于箬横镇浦头居的齿轮厂同样存在厂区环境杂乱问题,在该企业员工宿舍,徐仁标还发现有近十辆电动车违规停放在楼梯口。他在督查时对这些企业的生产管理乱象提出严肃批评,责令其严格落实主体责任,限期做好

整改,并要求相关部门和箬横镇举一反三,对面上类似的企业加强排查,督促落实标准化、精细化管理。

随后,徐仁标听取了箬横镇今年以来重点工作情况汇报。他强调,自81省道、沿海高速通车后,箬横区位优势显著提升,一定要抓住当前的好机遇,克难奋进,加快发展。要在更高的站位上谋划发

展,以更实的举措抓发展,营造更浓的氛围促发展。要抓住基层组织建设这个关键,强化基层治理。要把村干部尤其是党组织书记队伍建设作为龙头,把制度落实作为关键,把激发干部干事创业热情作为目标,把群众是否满意作为衡量工作的标准。要努力防范化解各类风险,落实好企业的主体责任和干部的监管责任。

12052名考生今参加中考 预计6月20日就可查成绩

本报讯 (记者陈潜) 6月13日,2019年中考擂响战鼓,全市共有12052名考生报名参加,相比去年的11492人略有增加。

今年中考时间为6月13日、14日全天及15日上午,共两天半。



中非医疗科技园 有序推进

6月12日,万邦德中非医疗科技园正在吊装一期厂房钢梁。

万邦德集团顺应国家“一带一路”发展倡议,响应省委、省政府“境外并购、产业回归”号召,于2016年1月收购了南非爱力特和特迈克两家医疗器械公司,引进非洲爱力特高端骨科植入医疗器械产业化技术,一期投资65000万元人民币,建设万邦德中非医疗科技园,生产填补国内空白、替代进口的人工脊柱、关节、创伤、运动医学、神经外科等医疗器械系列产品,目前工程建设有序推进。

本报记者 刘振清摄

浙商如何站在未来看现在? 聚焦 颠覆 新生 2019浙商破壁者大会在杭举行

本报讯 当下,传统产业正进一步打破行业壁垒,跨行业深度融合不断加深,传统商业形态也经历了一场剧烈的迭代进化。如何用创新打破桎梏,把握产业转型升级的下半场?如何理解突破传统产业的发展边界?如何定义未来创新?

6月12日上午,作为由浙江日报报业集团、浙江省工商联、浙商发展研究院(浙商智库)指导,《浙商》杂志、世界浙商网、《浙商》全国理事会主办的第16届浙商(投融资)大会暨2019 5G+峰会的主题专场,2019浙商破壁者大会率先在杭州洲际酒店举行,集结各领域精英人物的智慧、力量,以一场备受关注的TED演讲秀,演绎颠覆与新生的无限可能。

本次大会内容丰富、形式新颖、注重实效,呈现出以下三大亮点:

亮点一:网红院长 单霁翔杭州开讲

故宫博物院原院长、故宫学院院长单霁翔出席2019浙商破壁者大会并发表演讲,以故宫博物院的创新为例,分享传统文化如何焕发新魅力。单霁翔表示,故宫博物院

已经离不开科技的支撑。在他看来,科技对于博物馆而言,并不是简单的声光电的展示手段,而是科技+文化的有机融合。

作为故宫博物院第六任院长,单霁翔上任7年间,通过不断探索科技创新、文化创新,让年近600岁的故宫焕发出新的生机,让承载着国家记忆的故宫,进一步彰显中华文化的实力。今年4月8日,他正式卸任故宫博物院院长,但这位网红院长的流量号召力依然强劲,所到之处引发的效益可以用沸腾、火爆来形容。5月8日,单霁翔受聘为故宫学院院长,以另一种方式继续守护着故宫。

值得一提的是,放眼全球、义行天下,庆祝新中国成立七十周年,中天杯世界浙商摄影大赛作为文化浙商系列活动之一,将在第16届浙商(投融资)大会期间启动。这也是时隔6年,世界浙商摄影大赛再次举办,不断升华浙商形象、展示文化之魅力。

亮点二:新生代浙商代表宗馥莉畅谈创新

作为新生代浙商代表,宏胜饮料集团总裁、娃哈哈集团品牌公关部部长宗馥莉在2019浙商破壁者大会上亮相,并分享新青年领袖如何定义未来创新。

出任宏胜饮料集团总裁以来,宗馥莉大刀阔斧进行资源整合,先后成立松源机械制造、松裕印刷包装、恒枫食品科技等4家新兴企业。同时瞄准新型互联网消费市场,创新打造KellyOne饮品,以独具特色的设计打造具有个性化、差异化的品牌。目前,宗馥莉出任娃哈哈集团品牌公关部部长,负责娃哈哈产品的包装和品牌推广。就任以来,她锐意进取、不断创新,带着年轻的团队从消费者需求入手,探索品牌焕新节奏,让娃哈哈变得更年轻、更有活力。

宗馥莉身上总是有着各种标签,而作为一位年轻的海归企业家,她重视企业多元化发展,注重符合国家产业政策,掌握核心竞争优势,使企业在同行业中居于领先。她的成功,正是开放融合的新一代企业家精神的充分体现。

亮点三:数位知名浙商站在未来看现在

世界面临百年未有之大变局,变局中危和机同生并存。在这一重大变局之中,浙江的各个经济领域

都呈现出了新的特征,一大批优质企业纷纷涌现,一些行业面临重新洗牌,浙江民营经济保持了蓬勃的态势。

在这场以“颠覆新生”为主题的大会上,除了宗馥莉之外,还有包括BrainCo创始人暨首席执行官、哈佛大学脑科学博士韩璧丞,零跑汽车创始人、董事长朱江明,华澜微电子股份有限公司总裁骆建军,企查查创始人、董事长陈德强等在内的数位知名浙商先后登台,以各领域创新破壁者的身份,探讨打破界所释放的巨大能量,并分享最新的创新动态和面向未来的思考,探寻商业的边界。

作为中国最有影响力的商帮之一,浙商一直以先行者的姿态奋力前行。那些代表行业标杆的浙商在这场大会上展现如何以供给侧结构性改革为主线,深入实施创新驱动发展战略,依靠创新赢得主动、赢得优势、赢得市场、赢得未来。

除了本次主题专场大会,第16届浙商(投融资)大会暨2019 5G+峰会还会在12日至13日期间举办大会主报告会、多场分论坛、闭门洽谈会以及专项主题展览,全景展现浙商创业创新成果,以及科技创新带来的商业生态多维度变革。

全民安全教育月·人人讲安全 人人重安全 人人护安全

全市渔业安全教育大会召开 打好组合拳 提升渔业安全水平

本报讯 (记者陈祥胜) 6月12日上午,我市召开渔业安全教育大会,分析研判我市渔业安全现状,始终保持寝食难安、如芒在背的紧迫感,真正把渔业安全工作当作大事来抓、当作难事来破、当作重担来挑。要针对当前形势和短板打出组合拳,算好渔业安全三本账,即经济账、家庭账、自由账,切实转变传统思维定式;要突出三个重点环节,在生产和航行环节,要改变值班报告不到位的习惯,在重点管制环节,要改变不听指令的习惯,在渔获物质量控制环节,要改变滥用添加剂的习惯,切实转变不良生产习惯;要狠抓渔船基层组织提升工程、渔船基础装备提升工程、从业人员素质提升工程三大基础工程,切实提升本质安全水平;要落实港长制、网格化管理制度、记分管理制度等三项刚性制度,切实提升监管治理能力。

我市是渔业大市,渔业安全生产形势较为严峻。自去年渔业安全管理大会召开以来,全市上下以全国渔船渔港综合改革为契机,不断探索完善相关制度,渔业安全管理取得显著成效。广大船东船长和渔业公司(村)严格落实渔业安全生产主体责任,坚决服从指挥调度十条铁律,在创造社会财富的同时,也持续巩固了渔业安全基础。相关涉渔部门和渔业镇将监管力量下沉到第一线,严抓严管严控每个环节,坚决守牢渔业安全底线。我市成功获评2018年浙

江省平安渔业示范市。

王宗明强调,要更加客观、全面地看清我市渔业安全现状,始终保持寝食难安、如芒在背的紧迫感,真正把渔业安全工作当作大事来抓、当作难事来破、当作重担来挑。要针对当前形势和短板打出组合拳,算好渔业安全三本账,即经济账、家庭账、自由账,切实转变传统思维定式;要突出三个重点环节,在生产和航行环节,要改变值班报告不到位的习惯,在重点管制环节,要改变不听指令的习惯,在渔获物质量控制环节,要改变滥用添加剂的习惯,切实转变不良生产习惯;要狠抓渔船基层组织提升工程、渔船基础装备提升工程、从业人员素质提升工程三大基础工程,切实提升本质安全水平;要落实港长制、网格化管理制度、记分管理制度等三项刚性制度,切实提升监管治理能力。

市政协举行专题类提案办理协商会 推进新村深度融合发展

本报讯 (记者柳文岳) 6月11日,市政协召开以“推进新村深度融合发展”为主题的专题类提案办理协商会,邀请相关提案人、承办单位负责人和群众代表面对面协商探讨提案的办理工作。市政协主席黄海斌、市委副书记沈云才等市领导出席会议。

我市行政村规模调整后运行总体良好,但干群思想融合方面仍存在不少问题,要充分发挥党员干部的核心作用,增强村民对新村的认同感和归属感,形成建设新村、人人有责的良好氛围。要以党建引领促进并心并账,以项目建设推动资产融合,以制度规范促使三资融合。会上,政协委员和群众代表围绕强化组织融合、加快规划融合、推进三资融合、深化服务融合、完善三治融合、促进文化融合等主题开

展热议,并与相关部门负责人进行了热烈的交流互动。

黄海斌表示,组织政协委员与相关单位开展办理面商,并邀请部分群众代表参与,有助于促进提案办理工作的落实,也有利于党委、政府及相关部门进一步吸收来自社会各方面的意见、建议,不断完善新村融合发展的决策部署和工作措施。针对政协委员、群众代表提出的意见和建议,相关部门要认真吸收、研究和采纳,在规定期限内回复提案办理落实情况,并积极推进协商成果的运用和转化。市政协组织和政协委员要继续关注新村深度融合发展工作,与委员助推百村工作相结合,适时组织开展回头看和跟踪督查活动,进一步建言献策、群策群力,为继续稳妥推进各项工作,确保高质量完成行政村规模调整后续工作,推动我市乡村振兴战略实施作出应有的贡献。

我市集中改造老旧民房电气线路 600多个村受益

本报讯 (记者陈祥胜 通讯员王华琦) 为最大限度降低老旧民房的消防安全风险,保障群众生命和财产安全,我市斥资1800多万元,对全市600多个村(居、社区)的老旧民房电气线路开展集中改造和套管。截至目前,累计有190多个村(居)的老旧民房完成改造,有效降低了消防安全风险。

6月11日上午,在城东街道凤屏社区横山头陈保财家中,施工人员正对房屋里一些裸露在外的线路进行整改。和新建的房子不一样,许多老旧房屋不仅存在线路老化和布线不合理等问题,裸露的电线还存在安全隐患。

在城东街道,像这种村民自住的合法老旧民房总计有706间,这些房屋在4月份

当地开展的排查摸底中被列入改造名单。6月初,该街道正式启动改造,老旧民房的电线布线不合理情况得到了有效整改,电气线路被套上了阻燃绝缘套管,部分开关、灯具被直接更换。以前家里更换电线都自己弄,现在政府无偿进行改造和套管,我们住得安心多了。陈保财说。

城东街道相关负责人介绍,截至目前,城东已完成40间老旧民房的电气线路改造和套管,预计到月底能完成全部706间民房的改造任务。

老旧民房最大的隐患就是电气线路的老化,通过改造,就可消除这一消防安全隐患。

市消安委办相关负责人介绍,整个活动预计8月份可全面完成。

一人参军,全家光荣;一次服役,终身受益

温岭市国防教育办公室